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Dosar nr. ###/253/2023/a1 

Operator de date cu caracter personal nr. 2863 

 

 

 

R O M Â N I A 

JUDECĂTORIA ##### 

JUDEŢUL ###### 

ÎNCHEIERE 

Şedinţa cameră de consiliu nepublică din data de 24 aprilie 2023 

Judecător de cameră preliminară: ###### ###### ####### 

Grefier: ######## ######## 

 

Ministerul ###### – Parchetul de pe lângă Judecătoria ##### 

a fost reprezentat de procuror ####### ####### ###### ###### 

 

Pe rol constatarea legalităţii sesizării instanţei, a administrării probelor şi a efectuării 

actelor de urmărire penală în dosarul ##/P/2023 al Parchetului de pe lângă Tribunalul ######,  

privind pe inculpatul   ####### #####, în prezent în stare de arest preventiv în la Penitenciarul 

######, #### ###### # ###: #############,  fiul lui ####### și #####, născut la data de 

########## în ### #####, județul ######, domiciliat în ###### #####, strada Viitorului, nr. 29, 

####### ######, fără forme legale în ###### #####, strada ##### Ferată, nr. 2A, ####### 

######, pentru săvârșirea infracțiunilor de viol şi lipsire de libertate în mod ilegal, prev. de art. 

218  alin. 1 și alin. 3 lit. c), d) și e) din C. pen., art. 205 alin. 1, alin. 2 și alin. 3, lit. b) din C. pen., 

cu aplic. art. 38 alin. 1 din C. pen. și art. 41 alin. 1 din C. pen., în dauna persoanei vătămate minora 

#### ######-#####, prin reprezentantul legal al minorei, numita ####### ######. 

Dezbaterile în fond au avut loc în şedinţa publică din data de 20 aprilie 2023, susţinerile 

părţilor prezente fiind consemnate în încheierea de şedinţă de la acea dată, care face parte 

integrantă din prezenta hotărâre. 

Judecătorul de camera preliminară, având nevoie de timp pentru a delibera, a stabilit termen 

pentru pronunţare pentru data de astăzi, când a hotărât următoarele: 

 

 

JUDECĂTORUL DE CAMERĂ PRELIMINARĂ 

 

 

Prin rechizitoriul nr. ##/P/2023 al Parchetului de pe lângă Tribunalul ######, a fost trimis 

în judecată inculpatul ####### #####, sub aspectul săvârşirii infracţiunilor de , infracţiunea de 

viol în formă agravată prev. de art. 218  alin. 1 și alin. 3 lit. c), d) și e) din C. pen. şi de lipsire de 

libertate în mod ilegal în formă agravată prev. de art. 205 alin. 1, alin. 2 și alin. 3 lit. b) din C. pen. 
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în dauna persoanei vătămate #### ###### – #####, ambele cu aplic. art. 38 alin. 1 din C. pen. și 

art. 41 alin. 1 din C. pen. 

În actul de sesizare s-a reţinut în fapt că la data de Inculpatul recidivist ####### ##### în 

vârstă de 33 ani, este căsătorit din anul 2015 cu martora ####### ###### care are două fiice din 

relații anterioare, respectiv: victima minoră #### ######-##### în vârstă de 13 ani și martora 

######## ######  de 18 ani. #### membrii familiei au locuit, cu chirie, în imobilul din #### 

#####, str. ##### Ferată nr. 2A, însă martora ######## ###### s-a mutat din luna noiembrie 2022, 

în orașul #####, #### ######, unde întreține o relație de concubinaj. 

În data de 28 dec. 2022, martora ####### ###### a hotărât ca împreună cu fiica sa #### 

######-#####  să părăsească domiciliul conjugal din cauză că aceasta din urmă i-a povestit că de 

mai multe ori inculpatul ####### ##### a avut față de ea un comportament nepotrivit cu tentă 

sexuală, în sensul că o îmbrățișa, îi spunea că o iubește mai mult decât mama sa, că vrea să aibă o 

relație cu ea și încerca să o atingă în zonele intime, inclusiv când soția sa era la baie. 

Cele două s-au mutat la domiciliul martorei ######## ###### din ###### #####, sora 

martorei și respectiv mătușa victimei. 

După ce rămas singur la domiciliul din Greci, str.  ##### Ferată nr. 2A, inculpatul a 

premeditat comiterea infracțiunii de viol, sens în care a creat de pe un telefon al său un cont fals 

cu numele ,,#######,,  pe rețeaua WhatsApp și a început să converseze cu victima #### ######-

#####  pretinzând că este martorul ####### ####### în vârstă de 16 ani, solicitându-i să fie 

prieteni pentru că este frumoasă și îi place de ea, minora arătându-se interesată de o relație de 

prietenie cu acesta. Inculpatul a postat inclusiv poze cu el și cu martorul ####### ####### la 

domiciliul acestuia din urmă. 

Inculpatul, care în privința victimei, era martorul ####### #######, a venit cu ideea să se 

întâlnească cu minora la domiciliul tatălui ei vitreg, ####### #####,  în ziua de 6 ianuarie 2023, 

după ce au stabilit că întâlnirea va fi facilitată de inculpat. 

În ziua respectivă, inculpatul i-a solicitat insistent, încă din cursul dimineții, persoanei 

vătămate să se întâlnească precizându-i că vine să o ia cu autoturismul său marca ,,Mitsubishi,, cu 

nr. de înmatriculare #########, iar aceasta din urmă a fost de acord, și în jurul orei 1230 împreună 

s-au deplasat la locuința inculpatului din #### #####, str. ##### Ferată nr. 2A, minora având 

reprezentarea că avea să se întâlnească  acolo cu martorul ####### #######. 

După ce au intrat în casă, inculpatul a încuiat ușa cu cheia și i s-a adresat pe un ton răstit 

,,Uite, ######, vezi că acum ești la mâna mea!,,. Victima s-a speriat și i-a solicitat să o lase să 

plece iar acesta i-a răspuns că nu și i-a spus să se ducă în camera sa unde i-a cerut să se dezbrace, 

iar atunci când a refuzat, inculpatul s-a enervat, a lovit-o cu picioarele în zona spatelui și a 

dezbrăcat-o forțat de haine, apoi a împins-o pe pat, a scos două vibratoare dintr-un șifonier și i-a 

cerut victimei să-și facă poze în timp ce ținea un vibrator în gură și altul între picioare pentru ,,a o 

avea la mână,, și pentru a-i demonstra mamei ei că este o ,,cu__ă,, . 

Inculpatul s-a dezbrăcat de hainele sale și, cu toate că victima i-a spus să o lase în pace și 

s-a dat jos din pat încercând să fugă, inculpatul a prins-o de păr, a lovit-o cu pumnul în coaste și  

împotriva voinței acesteia, a întreținut un raport sexual cu minora apoi  a forțat-o să îi facă un act 

sexual oral și imediat după aceea, a întreținut cu aceasta un act sexual anal, atât raportul sexual cât 

și actul sexual anal producându-i victimei scurgeri de sânge și dureri mari. ###### a văzut că 
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inculpatul a ejaculat într-un șervețel și că avea prinse de organul genital, sub piele, niște obiecte 

proeminente, ,,ca niște zaruri,,. 

Inculpatul a lăsat apoi victima să se îmbrace, s-a îmbrăcat și el și i-a spus să nu-i poarte 

pică pentru că el o iubește și să nu spună nimănui ce s-a întâmplat. 

###### i-a cerut să o ducă acasă iar inculpatul a fost de acord și a lăsat-o la colțul străzii 

unde locuia mătușa sa însă, a urmărit-o, solicitându-i din nou să urce în mașină, victima a refuzat, 

inculpatul a coborât din mașină și a urcat-o forțat în autoturism, continuându-și drumul spre 

locuința sa, moment în care minora a deschis portiera și s-a aruncat din mașină, fiind observată de 

către martorul  CARAUA ##########. Victima a căzut la sol, s-a ridicat și a început să fugă iar 

inculpatul a fugit după ea însă după puțin timp a abandonat urmărirea. 

###### a ajuns la domiciliul mătușii sale ######## ###### care a observat că era speriată 

și cu hainele murdare și în fața căreia a afirmat doar  că a fost luată cu forța de pe stradă de tatăl 

său vitreg, urcată în autoturismul acestuia și dusă la locuința sa unde a fost agresată fizic, iar după 

mai multe insistențe ale martorei, minora a afirmat: ,,nu pot să-ți spun tușica tot pentru că ne-a 

amenințat că ne omoară, atât pe mine cât și pe mama și sora mea,,. 

Între timp, inculpatul s-a deplasat, cu autoturismul său, în jurul orei 1500, la locul de muncă 

al soției sale din ### #####, căreia i-a spus că ###### s-a aruncat din mașină, martora a intrat în 

panică, s-a învoit de la serviciu și  i-a cerut inculpatului să o ducă la domiciliul surorii sale pentru 

a vedea cât mai repede starea fiicei sale. 

#### ######-##### a recunoscut mamei sale, abia la ora 21,oo, după mai multe insistențe, 

că a fost abuzată sexual de către ####### ##### iar aceasta din urmă a sesizat telefonic organele 

de poliție și totodată a sunat-o pe fiica ei mai mare martora ######## ###### care domicilia în 

oraș #####, #### ###### ## # ######### ## #### ## ## ## ###### ## ## ### ##### ## ### 

###### ## ###. Greci. 

În cursul serii, victima a fost dusă de către mama și sora ei la Spitalul oraș #####, #### 

######, iar în urma examinării de către medicul de gardă au fost constatate următoarele leziuni: 

deflorare incompletă cu leziuni vizibile la interiorul vaginului în urma unei tentative de act sexual, 

leziune la nivelul anusului, sângerând în urma actului sexual pe cale anală, plagă sângerândă la 

nivelul bărbiei, excoriații la nivelul șoldului drept, plăgi sângerânde și  excoriații la nivelul 

genunchiului stâng, excoriații la nivelul gleznei drepte și la nivelul degetului mic de la mâna stângă 

și traumatism la nivelul buzei superioare. 

La spital s-au deplasat și organele de poliție care au efectuat fotografii victimei pentru a 

evidenția leziunile de pe corpul acesteia. 

După sesizarea organelor de poliție, victima minoră #### ######-##### a fost condusă la 

S.M.L. ###### pentru examinare medico-legală, iar prin raportul de constatare medico-legală nr. 

6/10.01.2023, s-a concluzionat:  #### ######-#####, în vârstă de 13 ani, prezintă o deflorare 

recentă, posibil datând din 06.01.2023. La data examinării prezintă semne traumatice de 

interferență mecanică în aria genital(vulvara) cu ruptură hymenală incompletă recent. Totodată se 

constată și leziuni traumatice anale, de vârstă recentă, posibil datând din 06.01.2023. De asemenea, 

victima mai prezintă și alte leziuni traumatice extragenitale și anume, excoriații recente/relative 

recente a bărbiei, genunchiului stâng, gleznei drepte și o echimoză recent a coapsei drepte, toate 

cu o vechime de aproximativ 24 ore, produse prin impactul contuz de intereferență mecanică de 

lovire cu si/sau de corpuri contondente și /sau suprafețe dure, posibil datând din 06.01.2023. De 
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asemenea, eleva mai prezintă și semne relative recente de interferență mecanică de contact cu 

mucoasa anală prin dilatarea peste limitele elasticității naturale a sfincterului orificiului anal, 

posibil datând din aceeași dată. Coitul bucal nu poate fi nici confirmat, nici infirmat. Analizele 

medicale de laborator ale secreției vaginale nu au pus în evidență prezența spermatozoizilor, aspect 

care nu poate înlătura ipoteza consumării unor raporturi sexual complete pe cale vaginală în 

antecedentele minorei, inclusive la data de 06.01.2023. Susnumita prezintă manifestări somatice 

sugestiva unei vârste biologice de cca. 12 – 14 ani, cu o dezvoltare corespunzătoare atât psiho-

somatică, cât și a caracterelor sexual secundare. Viața victimei nu a fost pusă în primejdie. 

Evaluarea gravității leziunilor traumatice produse se poate cuantifica în cca. 3 – 4 (trei-patru) zile 

de îngrijiri medicale, dacă nu survin complicații”. 

ÎNCADRAREA JURIDICĂ A FAPTELOR 

Faptele inculpatului ####### #####, de a întreține, la  data de 06.01.2023, între orele 

#########, un raport sexual, un act sexual oral și un act sexual anal, prin constrângere, cu persoana 

vătămată minoră #### ######-##### în vârstă de 13 ani, în urmă cărora aceasta a suferit vătămări 

corporale pentru vindecarea cărora a avut nevoie de 3-4 zile de îngrijiri medicale și de a realiza 

fotografii cu caracter pornografic, constituie infracţiunea de viol în formă agravată prev. de art. 

218  alin. 1 și alin. 3 lit. c), d) și e) din C. pen. 

Fapta inculpatului ####### #####, de a lipsi de libertate, persoana vătămată minoră #### 

######-##### în vârstă de 13 ani, la  data de 06.01.2023, între orele #########, din momentul în 

care inculpatul a încuiat ușa locuinței sale și i-a interzis să plece și până în momentul în care 

victima minoră a reușit să scape prin fugă, după ce s-a aruncat din mașina inculpatului, în condițiile 

în care, datorită vârstei și diferenței de forță față de inculpat, victima se afla în imposibilitate de a 

se apăra, constituie infracţiunea de lipsire de libertate în mod ilegal în formă agravată prev. de art. 

205 alin. 1, alin. 2 și alin. 3 lit. b) din C. pen. 

Inculpatul a suferit, începând din anul 2008, mai multe condamnări la pedepse cu 

închisoarea, atât în țară, cât și în străinătate, pentru comiterea unor infracțiuni de furt calificat, 

violare de domiciliu, tâlhărie, infracțiuni la regimul rutier, agresiune sexuală asupra minorilor, 

fiind recidivist în raport de pedeapsa de 7 ani aplicată prin sentința penală nr. ###/18.02.2016 

pronunțată de Judecătoria ###### în dosarul nr. ####/327/2015 definitivă la data de 29.02.2016, 

astfel că în raport de fiecare din infracțiunile reținute în sarcina sa în prezenta cauză, sunt incidente 

disp. art. 41 alin.1 din Codul penal. 

În raport de ambele infracțiuni reținute în sarcina inculpatului sunt incidente dispozițiile 

referitoare la concursul real de infracțiuni prev. de art. 38 alin.1 din Codul penal. 

MIJLOACELE DE PROBĂ 

Vinovăția inculpatului rezultă din: declarația persoanei vătămate, declarațiile martorilor: 

####### ######, ######## ######, ######## ######, CARAUA ##########, ####### 

#######, declarația inculpatului ####### ##### din data de 08.01.2023 dată în fața judecătorului 

de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei ##### cu ocazia luării măsurii arestării preventive, 

declarația inculpatului ####### ##### din data de 08.02.2023 dată în prezența apărătorului ales în 

fața organului de urmărire penală, procesul-verbal cu privire la datele înscrise în registrul de 

primiri urgențe de la Spitalul Orășenesc #####, precum și o copie a filei din registru, unde victima 

minoră a fost înscrisă la poziția 62 din data de 06.01.2023, ora 21,30, planșa foto ce o prezintă pe 

victima minoră #### ######-##### în momentul sesizării organelor de poliție și leziunile prezente 
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la acel moment, concluziile preliminare din data de 07.01.2023 emise de S.J.M.L. ######, raportul 

de expertiză medico-legală nr. 6 din 10.01.2023 emis de S.J.M.L. ######, fișa de evaluare 

psihologică a victimei minore #### ######-##### cu nr. 247/SPISS/08.02.2023 emisă de 

D.G.A.S.P.C ######, procesul verbal de analiză a datelor rezultate ca urmare a percheziției 

informatice din data de 25.01.2023 asupra telefoanelor mobile ale inculpatului, raportul de 

constatare criminalistică nr. 133382 din 14.02.2023 emis de Serviciul Criminalistic din cadrul IPJ 

######, procesul-verbal și planșa foto de examinare criminalistică a autoturismului marca 

Mitsubishi cu nr. de înmatriculare ######### aparținând inculpatului, procesul-verbal de control 

corporal al numitului ####### #####, procesul-verbal și planșă foto de efectuare a percheziției 

domiciliare, procesul-verbal și planșa foto de efectuare a reconstituirii, dovezi de ridicare telefoane 

mobile găsite asupra inculpatului ####### #####. 

Inculpatul a recunoscut comiterea infracțiunilor reținute în sarcina sa în fața judecătorului 

de drepturi și libertăți la data de 8.01.2023 când s-a judecat  propunerea de arestare preventivă a 

sa, precizând: ,,recunosc în totalitate faptele reținute în sarcina mea,,  însă la data de 8.02.2023 

când a fost audiat în cursul urmăririi penale, (până la acea dată uzând de dreptul la tăcere), a 

recunoscut că a creat un cont pe WhatsApp pe numele ####### ####### și a conversat cu victima 

pretinzând că este acel băiat și că în ziua de 6 ianuarie 2023 a luat-o pe minoră cu autoturismul său 

și a dus-o la locuința sa din #### ##### ###### ##### ###### ##. 2A, sub pretextul că-i facilitează 

o întâlnire cu ####### însă, nu a recunoscut comiterea infracțiunii de viol și nici lipsirea de 

libertate în mod ilegal, oferind explicații necredibile care sunt contrazise de întreg materialul 

probator administrat în cauză. 

La data de 14.02.2023 inculpatul ####### ##### a fost supus unei testării poligraf, iar prin 

raportul de constatare criminalistică nr. ###### # ##.02.2023 emis de I.P.J. ###### – Serviciul 

Criminalistic s-a concluzionat că răspunsurile acestuia la întrebările relevante cauzei, au provocat 

modificări specifice comportamentului simulat. 

LATURA CIVILĂ 

######## vătămată #### ######-#####  nu s-a constituit parte civilă în cauză, însă potrivit 

dispozițiilor art. 19 alin. 3 din C.p.p., acțiunea civilă având ca obiect tragerea la răspundere civilă 

delictuală a inculpatului, va fi exercitată  din oficiu de către procuror, astfel că solicităm, în temeiul 

art. 1357 din Codul civil, obligarea inculpatului la plata de despăgubiri bănești în sumă de 50.000 

lei cu titlul de daune morale care reprezintă o compensare necesară suferințelor fizice și psihice 

resimțite de victimă urmare comiterii infracțiunilor descrise în prezentul act de inculpare. 

###### PREVENTIVE DISPUSE ÎN CURSUL URMĂRIRII PENALE 

Inculpatul a fost reţinut pentru o perioadă de timp de 24 de ore, începând cu data de 

07.01.2023 ora 15:00 până la data de 08.01.2023, ora 15:00. 

Prin încheierea  din data de 08.01.2023 a judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul 

Judecătoriei ##### pronunţată în dosarul cu numărul ##/253/2023 s-a dispus admiterea propunerii 

Parchetului de pe lângă Judecatoria ##### şi arestarea preventivă a inculpatului ####### ##### 

pe o perioadă de 30 de zile, începând cu data de 08.01.2023 și până la data de 06.02.2023, inclusiv, 

fiind emis mandatul de arestare preventivă nr. 1/##/253/2023 din 08.01.2023. 

Prin încheierea  din data de 31.01.2023 a judecătorului de drepturi și libertăți din cadrul 

Judecătoriei ##### pronunţată în dosarul cu numărul ###/253/2023 s-a dispus admiterea 
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propunerii Parchetului de pe lângă Judecatoria ##### şi prelungirea arestării preventive a 

inculpatului ####### ##### pe o perioadă de 30 de zile, începând cu data de 02. 

De asemenea, se constată că au fost formulate cereri şi excepţii de către inculpatul ####### 

#####, formulate sub forma unui memoriu. 

În principal inculpatul solicită restituirea cauzei la parchet şi reluarea cercetărilor în cadrul 

urmăririi penale motivat de împrejurarea că probele administrate în cursul  urmăririi penale nu duc 

la aflarea adevărului în cauză şi că situaţia de fapt reţinută de organele de cercetare penală nu 

corespunde întru totul adevărului. 

Au fost invocate de asemenea aspecte ce ţin de suspiciuni de lipsă de imparţialitate a 

organelor de urmărire penală fără ca  în cauză să fi fost formulată vreo declaraţie de abţinere sau 

cerere de recuzare. 

Judecătorul de cameră preliminară reaminteşte că în faza de urmărire penală, organele de 

urmărire penală sunt cele suverane a aprecia cu privire la concludenţa, pertinenţa şi utilitatea 

probelor necesare aflării adevărului, astfel că nu se întrevăd elemente de nelegalitate. De altfel, la 

dosarul de urmărire penală nu se regăsesc solicitări de probatorii din partea inculpatului sau 

apărătorului acestuia. 

În ceea ce priveşte pretinsa insuficiență a probatoriului administrat la urmărirea penală este 

evident faptul că punctul de critică nu poate face obiectul analizei în camera preliminară, fiind o 

chestiune care ţine de fondul cauzei, respectiv faza judecăţii. 

Pentru aceste considerente, judecătorul de cameră preliminară, în baza art. 345 alin. (1) C. 

proc. pen., va respinge ca nefondate cererile şi excepţiile formulate de către inculpatul ####### 

#####. 

În baza art. 346 alin. (2) C. proc. pen. va constata legalitatea sesizării instanţei cu 

rechizitoriul nr. ##/P/2023 al Parchetului de pe lângă Tribunalul ######, a administrării probelor 

şi a efectuării actelor de urmărire penală. 

Va dispune începerea judecăţii în cauza privind pe inculpatul ####### #####. 

Judecătorul de cameră preliminară urmează a lua act că atât inculpatul cât şi persoana 

vătămată au avut apărători aleşi. 

 

 

PENTRU ACESTE MOTIVE, 

ÎN NUMELE LEGII, 

DISPUNE: 

 

În baza art. 345 alin. (1) C. proc. pen., respinge ca nefondate cererile şi excepţiile formulate 

de către inculpatul ####### #####. 

În baza art. 346 alin. (2) C. proc. pen. constată legalitatea sesizării instanţei cu rechizitoriul 

nr. ##/P/2023 al Parchetului de pe lângă Tribunalul ######, a administrării probelor şi a efectuării 

actelor de urmărire penală. 

Dispune începerea judecăţii în cauza privind pe inculpatul ####### ##### - CNP: 

#############,  fiul lui ####### și #####, născut la data de ########## în ### #####, județul 

######, domiciliat în ###### #####, strada Viitorului, nr. 29, ####### ######, fără forme legale 

în ###### #####, strada ##### Ferată, nr. 2A, ####### ######, în prezent încarcerat la 



Încheiere finală (dezinvestire) din 24.04.2023, cod RJ 23e336ee5 

(https://rejust.ro/juris/23e336ee5) 

7 

 

Penitenciarul ######, pentru săvârșirea infracțiunilor de viol şi lipsire de libertate în mod ilegal, 

prev. de 

ü art. 218  alin. 1 și alin. 3 lit. c), d) și e) din C. pen. 

ü art. 205 alin. 1, alin. 2 și alin. 3, lit. b) din C. pen. 

cu aplic. art. 38 alin. 1 din C. pen. și art. 41 alin. 1 din C. pen. 

Judecătorul de cameră preliminară ia act că atât inculpatul cât şi persoana vătămată, #### 

######-#####, CNP #############, domiciliată în #### #####, str. Șoimului nr. 14, jud. ###### 

şi  fără forme legale în com. Greci,  #### ########## ### ##, #### ######. 

Încheierea se comunică de îndată. 

Cu drept de contestaţie în termen de 3 zile de la comunicare. 

Pronunţată în camera de consiliu, azi, 24.04.2023. 

 

 

 

Judecător de cameră preliminară                                  Grefier, 

###### ####### ######                                                      ######## ######## 

 

 

 

 

 

 

 

Tehnored. #### B.C.A. 

Ex.2/24.04.2023 

 

 

 

 


